
Результати опитування стейкголдерів
освітньо-професійної програми “Фізична

культура і спорт”

Опитування проведено у грудні 2019 року 
методом анкетування “face to face”



1. Чи задоволені Ви наявною матеріально-технічною базою 
університету, яка дозволяє проводити ефективну підготовку здобувачів 

вищої освіти (обладнання аудиторій, спортзал, спортивний інвентар 
тощо)?

94,60%

4,90% 0,50%

повністю задоволені

частково задоволені

зовсім не задоволені



2. Чи задоволені Ви змістом освітньо-професійної програми «Фізична 
культура і спорт» (характеристикою освітньої програми, переліком 

компетентностей, програмними результатами навчання)?

94,50%

5,50%

повністю задоволені

частково задоволені

зовсім не задоволені



3. Наскільки актуальною та сучасною є освітня програми у системі 
підготовки фахівців  у галузі фізичної культури та спорту?

досить актуальна

частково актуальна

зовсім не актуальна

97,50%

2,50%

0%

досить актуальна

частково актуальна

зовсім не актуальна



4. Чи варто розширити перелік дисциплін,  які вивчаються за освітньою 
програмою  «Фізична культура і спорт»?

25,50%

74,50%

так

ні



5. Як часто Вас залучають до проведення занять, заходів, які 
відбуваються на кафедрі та університеті?

досить часто

інколи

ніколи

96,50%

3,50%

0%

досить часто

інколи

ніколи



6. Чи залучаєтесь Ви до перегляду освітньо-професійної програми 
«Фізична культура і спорт»?

95,50%

4,50%

так

ні



7. Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки здобувачів 
вищої освіти ТНЕУ?

97,30%

2,70% 0%

повністю задоволені

частково задоволені

зовсім не задоволені



8. Чи зацікавлені Ви у працевлаштуванні  випускників ТНЕУ?

100%

0%

так

ні



9. Як часто студенти кафедри відвідують Вашу організацію?

92,30%

7,20% 0,50%

досить часто

інколи

ніколи



10. Чи існує на кафедрі практика взаємодії з роботодавцями щодо 
організації дуальної освіти? 

100%

0%

так

ні


